Сообщение о сведениях, которые могут оказать существенное влияние на стоимость ценных бумаг акционерного общества 
«О получении акционерным обществом разрешения федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг на размещение и/или организацию обращения ценных бумаг акционерного общества за пределами Российской Федерации»

Не подлежит выпуску, публикации или распространению, будь то частично или полностью, на территории Соединенных Штатов Америки, Канады, Японии или Австралии.
Настоящее сообщение и содержащаяся в нем информация не предназначены для выпуска, публикации или распространения, будь то прямо или косвенно, а также частично или полностью, на территории или с территории Соединенных Штатов Америки, Австралии, Канады, Японии или какой-либо иной юрисдикции, законодательство которой запрещает совершение подобных действий. Настоящее сообщение не представляет собой предложения относительно продажи ценных бумаг либо запроса относительно покупки ценных бумаг или подписки на ценные бумаги на территории Соединенных Штатов Америки, Австралии, Канады или Японии.
Приведенная в настоящем сообщении информация не содержит и не представляет собой предложения или приглашения осуществить предложение, продажу, покупку, обмен или передачу депозитарных расписок, являющихся ценными бумагами иностранного эмитента, в Российской Федерации либо в пользу или в интересах какого-либо российского лица или лица, находящегося на территории Российской Федерации. Указанная информация также не является рекламой каких-либо депозитарных расписок в Российской Федерации. Депозитарные расписки не были и не будут допущены к публичному размещению и (или) обращению в Российской Федерации, а также не могут быть предложены каким-либо лицам в Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных российским законодательством.

Приведенная в настоящем сообщении информация не предназначена для разглашения, публикации или распространения, будь то частично или полностью, в Соединенных Штатах Америки. Настоящее сообщение не содержит и не представляет собой предложения относительно продажи (либо запроса относительно покупки) ценных бумаг в Соединенных Штатах Америки. Указанные в настоящем сообщении ценные бумаги не были и не будут зарегистрированы в соответствии с положениями Закона США «О ценных бумагах» 1933 года (далее с учетом последующих изменений и дополнений – «Закон о ценных бумагах»), и не могут быть предложены к покупке или проданы на территории Соединенных Штатов Америки без регистрации в соответствии с Законом о ценных бумагах или освобождения от соблюдения требований о регистрации в соответствии с Законом о ценных бумагах либо в рамках сделки, в отношении которой не применяются требованиями о регистрации в соответствии с Законом о Ценных Бумагах.

Настоящее сообщение распространяется исключительно среди лиц и предназначено исключительно для лиц, (i) находящихся за пределами территории Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, или (ii) являющихся профессиональными инвесторами в рамках значения, предусмотренного положениями статьи 19(5) Приказа 2005 года в соответствии с Законом «О финансовых услугах и рынках (финансовое предложение)» 2000 года (далее – «Приказ»), и (iii) являющихся юридическими лицами с крупным собственным капиталом, которые подпадают под действие положений статьи 49(2) Приказа (далее все такие лица совместно – «соответствующие лица»). Любые инвестиции или инвестиционная деятельность, к которым относится настоящее сообщение будут доступны только для соответствующих лиц и будут осуществляться только с соответствующими лицами. Никакие лица, не являющиеся соответствующими лицами, не должны действовать в соответствии с настоящим документом или его содержанием либо полагаться на настоящий документ или его содержание.
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