
Уважаемый Подрядчик в ответ на Ваш запрос по открытому конкурсу № ОК-МСП-НКПМСК-16-0010 на право заключения договора на техническое обслуживание системы охранно-пожарной сигнализации в зданиях, сообщаем следующее:

Вопрос 1:
	В Техническом задании в п.4.8.2 установлены требования, а именно:
- Для выполнения работ на объектах закрепляется специалист или несколько специалистов, работающих ежедневно.
	Согласно п.4.7 «Перечень технологических операций для проведения обслуживания ОПС. Регламент технического обслуживания ОПС.» периодичность проведения технического обслуживания системы охранно-пожарной сигнализации в зданиях: ежемесячно.
	Просим разъяснить периодичность проведения технического обслуживания системы охранно-пожарной сигнализации в зданиях.

Ответ: 
В раздел 4 «Техническая документация» внесены изменения с продлением срока подачи документации в установленном порядке.

Вопрос 2: 
В Техническом задании в п.4.9.3указано:
	- Рабочая оснастка, инструменты, защитные средства, расходные материалы, запасные части необходимые для проведения Работ, поставляются за счет Исполнителя и включены в стоимость Работ
	Для правильной оценки трудозатрат просим указать высоту помещений, подлежащих техническому обслуживанию системы охранно-пожарной сигнализации.

Ответ: 
Высота помещений: 
Контейнерный терминал Москва-Товарная-Павелецкая 
- Охранно-пожарная сигнализация, инв. № 82551, установленная в здании «Все здание (строение № 10)», расположенном по адресу: г. Москва, ул. Дубининская, д. 63, стр. 10 А – высота 5,4м.
- Охранно-пожарная сигнализация, инв. № 82550, установленная в здании «Все здание (здание контейнерного отделения)», расположенном по адресу: г. Москва, ул. Дубининская, д. 63, стр. 28 – высота 3,2м.
- Охранно-пожарная сигнализация, инв. № 002/02/00000231, установленная в мобильном здании на базе сборно-разборных систем «Универсал» на основе 5 каркасов, расположенном по адресу: г. Москва, ул. Дубининская д. 63 – высота 2,438м.
Автотранспортный участок контейнерного терминала Москва-Товарная-Павелецкая:
- Система охранно-пожарной сигнализации, инв. № 002/02/00000216 установленная в здании «Все здание  (цех годового ремонта контейнеров)», расположенном по адресу: г. Москва, ул. Дубининская, д. 71 А – высота помещений – высота помещений Н1=3,4м; Н2=4м; Н3=7,4м.
- Система охранно-пожарной сигнализации, инв. № 002/02/00000207 установленная в здании «Здание (Гараж для автопогрузчиков)», расположенном по адресу: г. Москва, ул. Дубининская, д. 71 А, стр. 3 – высота 4,8м.
Контейнерный терминал Кунцево-2:
- Охранно-пожарная сигнализация, инв. № 82570, установленная в здании «Все здание (контора)», расположенном по адресу: г. Москва, ул. Молодогвардейская д. 65, стр. 8 – высота 2,6м.
- Система пожарно-охранной сигнализации, инв. № 002/02/00000227, установленная в здании «Здание административно бытового корпуса на основе 6 модулей «Универсал», расположенном по адресу: г. Москва, ул. Молодогвардейская, д. 65 – высота 2,438м.
	Контейнерный терминал Москва-Товарная-Курская: 
	- Система пожарно-охранной сигнализации, инв. № 002/02/00000228, установленная в здании «Временное сооружение - здание на базе 20 шт. модулей «Универсал» в двухэтажном исполнении, расположенном по адресу: г. Москва, Шоссе Энтузиастов, д. 2 – высота 2,438м.
	Аппарат управления (помещения офиса):
- Пожарная сигнализация, инв. № 002/02/00000107, установленная в помещениях офиса, расположенных по адресу: г. Москва, улица Короленко, д.8 – высота Н1=2,96м; Н2=3,09м.


