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Разъяснения
по закупке открытым конкурсом № ОК-МСП-НКПМСК-16-0010 (далее - Открытый конкурс) на право заключения договора на право заключения договора, на техническое обслуживание системы охранно-пожарной сигнализации в зданиях.
Вопрос № 1: «в Разделе 4. Техническое задание, пункт 4.5 Место выполнения работ (Объекты) указаны адреса строений, сгруппированных в участки – терминалы. В соответствии с требованиями Технического задания Заказчику необходимо ежедневное присутствие специалиста на Объектах заказчика.


На основании изложенного просим разъяснить из какого расчета требуются специалисты: по одному специалисту на здание; по одному специалисту на группу зданий; по одному специалисту на участок – терминал?».
Ответ № 1: «Для оказания услуг по техническому обслуживанию систем охранно-пожарной сигнализации в зданиях, относящихся к указанным в Техническом задании контейнерным терминалам, размещенным на территории соответствующих грузовых станций Московской ж.д., Подрядчик должен иметь в штате квалифицированный персонал, отвечающий предъявленным требованиям:

Техническое задание пункт 4.8.2. Исполнитель должен иметь в собственном штате квалифицированный производственный персонал, обученных специалистов ИТР. Для выполнения работ на объектах закрепляется специалист или несколько специалистов, работающих ежедневно. Исполнитель предоставляет список специалистов закрепленных на Объектах Заказчика в течение 2 (двух) дней с даты заключения договора.


Исходя из условий выполнения Работ пункт 4.9 технического задания Исполнитель сам определяет количество и состав требуемого для оказания услуг персонала.»
Председатель Комиссии  
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