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Разъяснения к документации открытого конкурса в электронной форме
№ ОКэ-ЦКПИТ-16-0065 на право заключения договора на разработку и внедрение системы мониторинга информационных ресурсов
ПАО «ТрансКонтейнер» (Открытый конкурс).


Вопрос:
В пункте 4.5.2 в качестве подсистем указаны «Подсистема мониторинга сетевого оборудования», при этом в пункте 4.6.4 требуется интеграция с системой мониторинга HP NNMi. Это одна и та же подсистема, или в рамках внедрения системы необходимо отдельно реализовать подсистему мониторинга сетевого оборудования?
Ответ: Основные данные по сетевому мониторингу имеются в системе сетевого мониторинга HP NNMi и должны быть доступны через интеграционную связь. В системе так же должна присутствовать своя   подсистема сетевого мониторинга для возможности включения выбранных узлов сети непосредственно в неё. 
Вопрос:
В пункте 4.17.2 устанавливается возможность оплаты выполненных работ поэтапно в соответствии с календарным планом при этом не совсем понятно в каком документе этот план-график согласовывается, и закрепляется. И кто ответственен за выработку его Заказчик или Подрядчик. Прошу уточнить, на каком этапе происходит выработка и согласование плана графика, и возможность оплаты в соответствии с этим планом-графиком.
Ответ: календарный план (план-график) разрабатывается Исполнителем на этапе разработки и подписания договора. Порядок приема результатов работ на каждом подэтапе и их оплата также определяется договором.
Вопрос:
На каком оборудование будет производиться запуск системы. Входит ли поставка оборудовании в состав проекта, или оборудования/виртуальные машины предоставляются Заказчиком в соответствии с требованиями исполнителя?
Ответ: Серверное оборудование предоставляются заказчиком.

Вопрос:
Просьба уточнить значения указанные в п.4.4.11. Требуется чтобы система могла собирать данные с указанного количества устройств (позволяла производительность), или чтобы у нее не было лицензионных ограничений на обработку информации с указанного количества?
Ответ: Имеются ввиду лицензионные ограничения на обработку информации с указанного количества устройств

Вопрос: указано значение не менее чем 500 физических серверов, не менее чем 20 информационных сервисов и выполнения не менее 90 различных транзакций, просьба указать верхнее значение по указанным параметрам.
Ответ: Верхнее значение по указанным параметрам не определено

Вопрос: просим уточнить количество необходимых единиц по следующим частям пункта 4.12:
1. паспортов информационных ресурсов, 
2. информационных панелей, 
3. правил оповещения об авариях 
4. обучающийся персонал 
Ответ: 
1. не менее чем 20 паспортов информационных ресурсов;
2. [bookmark: _GoBack]общая агрегированная информационная панель, не менее 20 панелей по информационным сервисам;
3. оповещения по 20 информационным ресурсам по 3-м типам оповещений;
4. количество обучающихся: 30 операторов системы, 10 сервис-менеджеров и 5 администраторов системы
Вопрос: Просим уточнить состав проектной и рабочей документации, указанной в пункте 4.12. Можно ли считать ее составом список указанные п 4.11.1?
Ответ: Состав проектной и рабочей документации должен соответствовать п.4.11.1

Заместитель председателя
постоянной рабочей группы
конкурсной комиссии ПАО «ТрансКонтейнер» 	               	     С.Н. Титков
