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Разъяснения
по запросу предложений № ЗП/003/ЦКПРАС/0003 на право заключения договора на разработку и внедрение системы планирования продаж и операций на базе программного продукта корпорации IBM ILOG Decision Optimization Center 
Вопрос № 1: «Просим разъяснить структуру критерия оценки «Условия и порядок оплаты работ» пункта 19 информационной карты приведенной в Разделе 5. Для подготовки лучшего для ПАО Трансконтейнер предложения нам нужно понимание как по приоритетам соотносятся возможные варианты оплаты, например аванс и рассрочка. Как количественно выполняется оценка данного критерия? Правильно ли мы понимаем, что этот критерий будет оцениваться для каждого этапа работ с весом 0.1 и результат оценки каждого этапа будут суммироваться?»
Ответ № 1: «Критерий оценки «Условия и порядок оплаты работ» распределяется равномерно: коэффициент значимости критерия 0,1 при оценке и сопоставлении разбивается на две равные составляющие: 0.05 для условий оплаты работ и 0.05 для порядка оплаты работ.

Данный критерий не оценивается для каждого этапа работ, т.к. в соответствии с пунктом 9 «Условия расчетов» раздела 4 Технического задания документации о закупке: «Допускается авансирование в размере не более 15 % от цены договора…», таким образом возможна оплата аванса в размере 15% от суммы всего договора. «… Оплата Работ производится с учетом выплаченного аванса после подписания Сторонами Акта сдачи-приемки этапа выполненных Работ на основании счета Исполнителя в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения Заказчиком счета», таким образом оценка и сопоставление осужествляется единообразно для всех этапов работ».
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