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Разъяснения
по закупке открытым конкурсом № ОК/006/НКПМСК/0034 (далее - Открытый конкурс) на право заключения договора на выполнение проектно-изыскательских работ по проектированию контейнерного терминала на станции Люблино Московской железной дороги по адресу город  Москва, ул. Донецкая, дом 42
1.Вопрос:

Неясно, какой статус имеет земельный участок, отведенный под строительство (аренда; собственность) и его целевое назначение.

Ответ: Земельный участок находится в аренде с правом капитальной застройки, целевое назначение: земли железнодорожного транспорта.

2.Вопрос:

Неясно, требуется выполнение проектов выноса существующих инженерных сетей из пятна застройки, или не требуется. Если требуется, то какова принадлежность данных сетей и протяженность участков, подлежащих перекладке. Требуется, или не требуется выполнение проектов организации строительства на демонтаж (СНОС) капитальных объектов в пределах участка строительства.

Ответ: Требуется выполнение проектов по выносу инженерных сетей из пятна проектирования, принадлежность сетей ПАО МОЭК, ОАО РЖД. Протяженность сетей устанавливается по ходу получения ТУ и проектирования выносов. ТУ получает Подрядчик. Проектирование на демонтаж капитальных объектов не требуется.

3.Вопрос:

Неясно входит в состав исходно-разрешительной документации, представляемой заказчиком на этапе начала работ, градостроительный план земельного участка, а также технические условия на присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения (водоснабжения, водоотведения, электроснабжение, теплоснабжения, телефонизация, радиофикация и оповещение по сигналам ГО и ЧС) или не входит. Также неясно,  какие результаты инженерных изысканий предоставляет Заказчик (инженерно-геологические, инженерно-экологические, инженерно-геодезические).

Ответ: ГПЗУ предоставляет Заказчик. Получение всех ТУ в рамках реализации данного проекта занимается Подрядчик, в обязанности Подрядчика входит сбор всей разрешительной документации на технические присоединения (сбор и подача документов, оплата пошлин и сборов). Заказчик предоставляет Подрядчику инженерно-геологические и инженерно-геодезические изыскания.

4.Вопрос: 

Неясно входит в стоимость начальной (максимальной) цены договора, составляющий 6096000 (шесть миллионов девяносто шесть тысяч) рублей 00 копеек с учетом всех налогов (кроме НДС) оплата услуг организации осуществляющей экспертизу (государственную или не государственную) проектной документации, или не входит.

Ответ: Экспертиза не входит в стоимость договора на проектирование.
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