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Разъяснения 
положений документации о закупке запроса предложений № ЗП-ЦКПСРЗ-17-0039 на оказание услуг по проведению финансово-юридической экспертизы деятельности ПАО «ТрансКонтейнер», дочерних и зависимых обществ ПАО «ТрансКонтейнер» за 2015-2016 годы.


Вопрос № 1:
«Какие ДЗО необходимо рассматривать в п. 1.2? Можно ли получить названия ДЗО, которые будут подлежать анализу?»

Ответ № 1: 
Анализ системы корпоративного управления дочерними обществами ПАО «ТрансКонтейнер» должен быть произведен для следующих компаний:
· TransContainer – Slovakia, a.s.
· ООО «ТрансКонтейнер Азия Пасифик Лтд» (TransContainer Asia Pacific Ltd)
· ТрансКонтейнер Европа ГмбХ
· Китайско-Российская международная транспортно-экспедиторская компания«Рэйл-Контейнер» (Chinese-Russian Rail-Container International Freight Forwarding (Beijing) Co., Ltd.)
· Oy ContainerTrans Scandinavia Ltd
· АО «Кедентранссервис»
· Trans-Eurasia Logistics GmbH
· ООО «ТрансКонтейнер Финанс»

Вопрос № 2:
«В пункте 2.1.р. сказано «Рекомендации по повышению внутренней эффективности в исследуемых областях, в условиях существующей регуляторной нормативно-правовой базы. Предложения по внесению изменений в регуляторную нормативно-правовую базу - внутреннюю ПАО «ТрансКонтейнер» и внешнюю РФ.» Хотелось бы уточнить требование по подготовке предложений по внесению изменений в регуляторную нормативно-правовую базу.»

Ответ № 2:
Действительно, в ряде пунктов Технического задания (например, пп. 1.1.а, 1.2.m, 2.1.р, п. 1 раздела IV)  предусматривается подготовка рекомендаций Исполнителя по порядку решения проблемных вопросов. В данном случае Исполнитель должен четко указать, каким образом он видит решение проблемного вопроса, и описать механизм такого решения и ориентировочный конечный срок. Вместе с тем, в рамках Технического задания не требуется готовить детализированный план мероприятий. 
В рамках выполнения пункта 2.1.р требуется, в частности, указать, в какие акты компании или нормативные правовые акты и какие конкретно изменения необходимо внести в целях повышения внутренней эффективности в исследуемых областях. При этом формализация этих предложений в виде проектов актов не требуется.

Вопрос № 3:
«Пунктом 1.2.а предусмотрено проведение анализа истории приобретения (создания) и целесообразности приобретения (создания) ДЗО. О каких конкретно ДЗО идет речь, если период проверки затрагивает 2015-2016 годы?»

Ответ № 3:
В данном случае речь идет о ДЗО, в которых ПАО «ТрансКонтейнер» выступало участником в 2015-2016 годах вне зависимости от фактической даты приобретения акций (долей) нашей компанией.

 Вопрос № 4:
«Рядом пунктов Технического задания предусматривается экспертиза договоров (сделок). О каких конкретно сделках идет речь?»

Ответ № 4:
Предметы сделок, подлежащих экспертизе, указаны в соответствующих пунктах Технического задания. Согласно пункту 1 раздела VI Технического задания, анализу подлежат сделки стоимостью более 10 000 000 (десять миллионов) рублей (или эквивалент в валюте сделки) с учетом НДС. При этом следует отметить, что речь идет о действовавших в 2015-2016 годах сделках (договорах) вне зависимости от даты их совершения.
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