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Разъяснения документации о закупке
открытого конкурса в электронной форме среди субъектов малого и среднего предпринимательства № ОКэ-МСП-ЦКПБЗ-17-0070 на проведение технического обслуживания и ремонта систем видеонаблюдения, охранной сигнализации, контроля и управления доступом в офисном здании, расположенном по адресу: г. Москва, Оружейный пер., д.19 (Открытый конкурс)

Вопрос № 1:

«В документации об открытом конкурсе в электронной форме в Информационной карте в п.17 установлены требования, предъявляемые к претендентам и заявке на участие в открытом конкурсе, а именно:
- наличие в штате претендента и/или его субподрячика квалифицированных специалистов, в том числе в части:
осуществления монтажа, подключения и наладки оборудования, установки, настройки и обновления программного обеспечения Системы безопасности (систем контроля и управления доступом, видеонаблюдения, охранной сигнализации) марок «TSS», «ITV», «BOLID», а также систем виртуализации «VMware».
Подтверждается копиями дипломов, сертификатов, аттестатов, свидетельств, удостоверений и т.п. работников.
Вами нарушаются требования ст.17 ФЗ-135 в части ограничения конкуренции, а именно: требуется наличие сертификата систем виртуализации «VMware».
 Просим мотивировано со ссылками на статьи и номера документов разъяснить требование обязательного наличия вышеназванного сертификата.».

Ответ № 1:

Требование о наличии специалистов по осуществлению монтажа, подключения и наладки оборудования, установки, настройки и обновления программного обеспечения системы виртуализации «VMware» в пункте 17 Информационной карты Открытого конкурса отсутствует.
	Подпунктом 1.3 пункта 17 Информационной карты Открытого конкурса предусмотрено: 
«1.3 наличие в штате претендента и/или его субподрядчика квалифицированных специалистов, в том числе в части:
а) электробезопасности не ниже 3 группы; 
б) работ на высоте до 5 м;
в) осуществления монтажа, подключения и наладки оборудования, установки, настройки и обновления программного обеспечения Системы безопасности (систем контроля и управления доступом, видеонаблюдения, охранной сигнализации) марок «TSS», «ITV», «BOLID»;».
Требование о наличии специалистов по осуществлению монтажа, подключения и наладки оборудования, установки, настройки и обновления программного обеспечения системы виртуализации «VMware» не является обязательным, но при проведении оценки заявок претендентов учитывается квалификация персонала для проведения работы по техническому обслуживанию и ремонту системы, в том числе с соответствующим показателем, указанным в подпункте 3 пункта 19 Информационной карты Открытого конкурса:
«3. Квалификация персонала.
Оценивается наличие в штате претендента специалистов из числа указанных в «Сведениях о производственном персонале» (приложение № 6 к документации о закупке) по осуществлению монтажа, подключения и наладки оборудования, установки, настройки и обновления программного обеспечения системы виртуализации «VMware».
При наличии в штате претендента специалистов данной категории заявке пректендента по данному критерию присваивается 1 (один) балл, при отстуствии специалиста данной категорий заявке пректендента по данному критерию присваивается 0 (ноль) баллов.».

Вопрос № 2

«В п 4.4.1 Технического задания указан порядок ознакомления с установленной на объекте Заказчика Системой и перечнем оборудования, подлежащего обслуживанию и ремонту.
Перечень оборудования, подлежащего техническому обслуживанию и ремонту в Техническом задании отсутствует.
Просим Вас предоставить разъяснение по объему установленного оборудования для осуществления точного расчета цены контракта на  проведение технического обслуживания и ремонта систем видеонаблюдения, охранной сигнализации, контроля и управления доступом в офисном здании, расположенном по адресу: г. Москва, Оружейный пер., д.19.
Без информации об оборудовании, подлежащему обслуживанию, невозможно просчитать точную цену контракта и  риски исполнения требований Заказчика. 
Не предоставление объема установленного оборудования влечет за собой ограничение конкуренции.( ст.17 ФЗ-135)».


Ответ № 2

В  подпункте 4.1.1 документации о закупке Открытого конкурса указан порядок представления информации и ознакомления с перечнем оборудования, подлежащего техническому обслуживанию и ремонту:
[bookmark: _GoBack]«Ознакомление с установленной на объекте Заказчика Системой и перечнем оборудования, подлежащего обслуживанию и ремонту, осуществляется при личном посещении Заказчика в заранее согласованное (не менее чем за один рабочий день) время. Возможность ознакомления может быть предоставлена по рабочим дням в период с 09.00 до 18.00. Контактное лицо Заказчика для ознакомления: Гаврилов Леонид Евгеньевич, тел./факс +7 (495)788-17-17доб. 1651 или 1654, электронный адрес GavrilovLE@trcont.ru.
Для ознакомления необходимо иметь подписанное генеральным директором (руководителем) претендента и заверенное печатью обязательство о неразглашении полученных сведений (в соответствии с приложением 
№ 7 к  документации о закупке) о неразглашении полученных сведений в течение 3 (Трех) лет с указанием фамилии, имени и отчества лица, которому доверено ознакомление с Системой и документами Заказчика.».


Заместитель председателя
постоянной рабочей группы
конкурсной комиссии ПАО «ТрансКонтейнер»     		          А.Е. Курицын

