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УВЕДОМЛЕНИЕ 

Публичное акционерное общество «Центр по перевозке грузов в контейнерах «ТрансКонтейнер» (ПАО «ТрансКонтейнер») уведомляет  том, что 14 марта 2018 г. в Московском УФАС России состоялось рассмотрение жалобы общества с ограниченной ответственностью «Транспорт девелопмент групп», ИНН 7713705616, ОГРН 1107746284579 на действия заказчика – ПАО «ТрансКонтейнер» при проведении открытого конкурса 
№ ОК-ЦКПВТ-17-0138 по предмету закупки «Оказание информационных услуг и услуг таможенного представителя» (далее – Открытый конкурс) по лоту № 1 (Оказание информационных услуг и услуг таможенного представителя, территория Российской Федерации (морские пункты пропуска).
[bookmark: _GoBack]В этой связи дальнейшее проведение Открытого конкурса по лоту № 1 приостанавливается до получения решения Московского УФАС России по результатам рассмотрения указанной жалобы. 
Решения, принятые по лоту № 2 (Оказание информационных услуг и услуг таможенного представителя, территория Российской Федерации (сухопутные пункты пропуска), остаются без изменений.

