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Разъяснения

документации о закупке по открытый конкурс в электронной форме 
№ ОКэ/023/ЦКПИТ/0117 на право заключения договора на поставку серверного оборудования и систем хранения данных и выполнение пусконаладочных работ поставляемого оборудования в 2014 - 1 квартале 2015 гг.
Вопрос:

«В связи с изменением наименования, в части организационно-правовой формы с ОАО «ТрансКонтейнер» на ПАО «ТрансКонтейнер», настоящим просим Вас разъяснить какое наименование Заказчика необходимо использовать в документах, входящих в состав заявки на участие в конкурсе».

Ответ:

В связи с принятием устава публичного акционерного общества «Центр по перевозке грузов в контейнерах «ТрансКонтейнер»                                 (далее – Общество)  в новой редакции уведомляем об изменении наименования Общества (из открытого акционерного общества на публичное акционерное общество).
 

Полное фирменное наименование Общества: Публичное акционерное общество «Центр по перевозке грузов в контейнерах «ТрансКонтейнер».

Сокращенное фирменное наимнование Общества: 
ПАО «ТрансКонтейнер». 


При подготовке и подаче заявок на открытый конкурс в электронной форме № ОКэ/023/ЦКПИТ/0117 на право заключения договора на поставку серверного оборудования и систем хранения данных и выполнение пусконаладочных работ поставляемого оборудования в 2014 - 1 квартале 2015 гг. претендентам представляется возможность указывать как старое наименование организационно-правовой формы, так и новое, измененное наименование Общества.
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