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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по вопросу 10:

 «Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность»

Выносимые на одобрение годового Общего собрания акционеров сделки (ранее одобрявшиеся с небольшими изменениями, а также новые категории сделок (см. прилагаемую Справку об изменениях по одобрению сделок, предлагаемых в 2012 году) являются сделками, которые могут быть совершены в будущем в процессе обычной хозяйственной деятельности ОАО «ТрансКонтейнер». Ежегодно, начиная с 2009 года,  менеджментом компании проводится детальный анализ всех одобренных советом директоров сделок. По результатам этой работы Общим собранием акционеров 23 июня 2010 года, 28 июня 2011 года и внеочередными Общими собраниями акционеров 14 сентября 2010 года, 3 ноября 2011 года одобрялись заранее отдельные категории типовых сделок на предстоящий год с целью существенного уменьшения количества сделок, выносимых на совет директоров. Это позволяет снять часть нагрузки с совета директоров ОАО «ТрансКонтейнер», а также существенно повысить принятие управленческих решений и оперативность заключения этих договоров в филиалах Общества. 
Согласно требованиям законодательства об акционерных обществах, такое решение Общего собрания акционеров действует до следующего годового общего собрания акционеров. 

Основание для вынесения этих сделок – пункт 6 статьи 83 Федерального закона «Об акционерных обществах».

Содержание и отдельные подробности всех предлагаемых к одобрению сделок изложены в пояснительных записках по этим сделкам. Расходы на оказание услуг, выполнение работ по сделкам, изложенным ниже, предусмотрены в бюджете ОАО «ТрансКонтейнер».

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по сделкам 10.1-10.48
(сделки, которые могут быть совершены в будущем в процессе обычной хозяйственной деятельности ОАО «ТрансКонтейнер»)
1. Оказание услуг и выполнение работ, связанных с организацией и осуществлением перевозочного процесса на железнодорожном и прочих видах транспорта (вопросы 10.1-10.21). 
К этой категории относятся услуги, связанные с основным видом деятельности компании – предоставление вагонов и контейнеров для организации перевозок и транспортно-экспедиционное обслуживание. В эту категорию сделок, в частности, включены работы и услуги по организации перевозок контейнеров и грузов (в том числе автотранспортом),  завозу-вывозу, погрузке-разгрузке, хранению контейнеров и грузов, агентские услуги при организации перевозочного процесса, услуги по временному отстою вагонов и т.д. 
Контрагентами по этим сделкам являются ОАО «РЖД» и несколько других аффилированных лиц: Oy ContainerTrans Scandinavia Ltd, Trans Eurasia Logistics GmbH, TransContainer – Slovakia, a.s., TransContainer Asia Pacific Ltd., АО «Кедентранссервис», ОАО «РЖД Логистика», Компания TransСontainer Europe GmbH, ЗАО «Южно-Кавказская железная дорога», ОАО «Ямальская железнодорожная компания», ОАО АК «Железные дороги Якутии», ОАО «Желдорреммаш», ОАО «ЭЛТЕЗА», ОАО «РЖДстрой», ОАО «Федеральная Пассажирская Компания», ООО «Феско Интегрированный транспорт», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 1», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 2», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 3», ОАО «Первая нерудная компания», «FESCO Ocean Management Limited».
Следует отметить, что ОАО «РЖД» и аффилированные лица – далеко не единственные клиенты (поставщики услуг), предусмотренные данным пунктом. На их долю приходится незначительная часть.

2. Выполнение работ по плановым видам ремонта (деповскому, капитальному), в т.ч. с продлением срока службы грузовых вагонов, колесных пар; выполнение работ по модернизации грузовых вагонов с продлением срока службы; выполнение работ по погрузке (выгрузке) металлолома (неремонтопригодных узлов и деталей),  ремонтопригодных узлов и деталей и колесных пар собственности Заказчика, а также их хранение на территории Депо. 

Контрагенты - ОАО «Вагонная ремонтная компания – 1», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 2», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 3», ОАО «Вагоноремонтное предприятие «Грязи», ОАО «Вологодский ВРЗ»

 (вопрос 13.22- 13.26). 
Выбор дочерних обществ ОАО «РЖД» в качестве контрагентов по договорам на выполнение плановых видов  ремонта вагонов обусловлен тем, что дочерние общества ОАО «РЖД» имеют свои вагоноремонтные депо (всего 113) на всех железных дорогах, что позволяет минимизировать затраты по отправке вагонов в ремонт, а также существенно повышает оперативность проведения работ. 

За 2011 год на предприятиях  ОАО «Вагонная ремонтная компания – 1», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 2», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 3»  (созданных в результате реорганизации в 2011 году Центральной дирекции по ремонту грузовых вагонов – филиала ОАО «РЖД») отремонтировано 10 847 вагонов ОАО «ТрансКонтейнер» на сумму около 1,1 млрд. рублей. 

В связи с недостаточным развитием рынка услуг по проведению капитальных и деповских ремонтов возможность выбора организации-исполнителя работ по проведению ремонта вагонов ограничена, в связи с чем доля вагонов, отремонтированных на предприятиях, не входящих в холдинг ОАО «РЖД», невысока. Так, на Юго-Восточной железной дороге это ОАО «Вагоноремонтное предприятие «Грязи», на котором в 2012 году планируется отремонтировать около 250 вагонов (210 единиц - деповской  ремонт, 40 – капитальный) и продлить срок службы 16 вагонов; на Северной железной дороге - ОАО «Вологодский ВРЗ» (140 единиц - деповской  ремонт, 30 – капитальный), имеющий свой колесно-роликовый цех для капитального  ремонта колесных пар со сменой элементов, и производящий  напрямую закупку литья, что важно в связи с существующим на рынке  дефицитом литья при ремонте вагонов.

3. Выполнение работ по текущему отцепочному ремонту грузовых вагонов 
3.1. Контрагент - «ОАО «РЖД» (вопрос 10.30). 
 Ранее текущий отцепочный ремонт грузовых вагонов производился по договору с ОАО «РЖД» №549 от 05.09.2006 года. В связи с расторжением договора по инициативе ОАО «РЖД» возникает необходимость заключения новой сделки. Выбор ОАО «РЖД» в качестве контрагента обусловлен тем, что ОАО «РЖД» имеет в своем составе 87 эксплуатационных вагонных депо и более 120 пунктов технического обслуживания грузовых вагонов, производящих текущий отцепочный ремонт вагонов и расположенных на всей территории Российской Федерации. В 2011 году текущим отцепочным ремонтом было отремонтировано 13,6 тыс. вагонов на сумму 141,9 млн. рублей. На 2012 г. запланировано отремонтировать 11,8 тыс. вагонов.
3.2. Контрагенты - ОАО «Вагонная ремонтная компания – 1», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 2», ОАО «Вагонная ремонтная компания – 3» (вопрос 10.27-10.29). 
Выбор данных контрагентов обусловлен необходимостью снижения  расходов на пересылку вагонов в эксплуатационные вагонные депо, а также сокращением времени простоя вагонов в нерабочем парке. Предполагаемый объем текущего отцепочного ремонта грузовых вагонов в 2012 г. – 500 единиц.
4. Оказание коммунальных, эксплуатационных, административно-хозяйственных услуг (в том числе обеспечение теплоэнергией (отопление, теплоснабжение), водоотведение, отпуск (получение) питьевой воды, прием (сброс) сточных вод, содержание здания (помещений),  доставка корреспонденции, организация питания и возмещение коммунальных, эксплуатационных, административно-хозяйственных затрат (оплата расходов) (вопросы 10.31-10.32). 
Контрагент – ОАО «РЖД».

В процессе осуществления ОАО «ТрансКонтейнер» обычной хозяйственной деятельности сложилась практика хозяйственных отношений между ОАО «ТрансКонтейнер» и ОАО «РЖД», заключающаяся в значительном количестве договоров, связанных с содержанием и эксплуатацией арендованных помещений, а именно:

1. Договоры на предоставление коммунальных, эксплуатационных, административно-хозяйственных услуг;

2. Договоры на возмещение коммунальных, эксплуатационных, административно-хозяйственных услуг.
В связи с тем, что оказание услуг в данном случае осуществляет только ОАО «РЖД», возможность выбора другого контрагента исключена.

5. Оказание информационных услуг (в том числе услуг комплексного информационного обслуживания, разработка, доработка и сопровождение информационных (автоматизированных) систем и прочего программного обеспечения, электронный обмен данными) (вопрос 10.33, 10.36). 
Контрагенты – ОАО «РЖД», ОАО «НИИАС».
Комплексное информационное обслуживание – услуга, без которой обеспечение текущей хозяйственной деятельности ОАО «ТрансКонтейнер» невозможно. В 2011 году  оплата по договорам с ОАО «РЖД» на комплексное информационное обслуживание составила порядка 56 млн. рублей. Поскольку предоставление доступа для пользователей аппарата управления и филиалов к информационным ресурсам ОАО «РЖД» может осуществлять только Главный вычислительный центр – филиал ОАО «РЖД», возможность выбора другого контрагента исключена.

Что касается договоров с ОАО «РЖД» на услуги по сопровождению информационных систем, то оплата по этим договорам в 2011 году составила порядка 24 млн. рублей. Поскольку автоматизированные системы  разработаны силами специалистов Главного вычислительного центра ОАО «РЖД», то выбор другого контрагента приведет к увеличению стоимости и ухудшению качества сопровождения. При этом увеличение общей стоимости по данным сделкам (с 50 до 100 млн. руб.) связано с предполагаемым расширением спектра оказания услуг, изменением  структуры формирования ценообразования за единицу АРМа,  увеличением количества обслуживаемых АРМов, а также инфляционной составляющей.
Выбор ОАО «НИИАС» обусловлен необходимостью оказания услуг по электронному обмену данными, подписанными ЭЦП, оформляемыми ОАО «ТрансКонтейнер», в т.ч. в системе ЭТРАН, оказания услуг удостоверяющего центра, в т.ч.  по изготовлению и перевыпуску сертификатов ключей подписи, услуг, связанных с использованием ЭЦП, услуг аутентификации подлинности ЭЦП в электронных документах. В 2011 году эти работы выполняло ООО «ТрансТелеКом-Бизнес». В соответствии с распоряжением ОАО «РЖД» № 1608-р от 15.07.2011 ОАО «НИИАС» был определён головной организацией в ОАО «РЖД» в сфере создания и внедрения комплексных интеллектуальных систем управления и автоматизации производственных процессов на железнодорожном транспорте. 
6. Техническое обслуживание, перенос, подключение, настройка  компьютерной техники и прочего оборудования (вопрос 10.34-10.35). 

Контрагенты - ОАО «РЖД»,  ЗАО «Компания ТрансТелеКом».
Для использования программного обеспечения, учитывающего специфику работы на железнодорожном транспорте, обмена информацией между филиалами и структурными подразделениями ОАО «РЖД» и филиалами ОАО «ТрансКонтейнер» необходимо иметь специальные железнодорожные каналы связи,  а также оборудование, которое размещается в информационно-вычислительных центрах ОАО «РЖД». В связи с этим техобслуживание и прочие работы, связанные с настройкой и подключением оборудования целесообразно выполнять силами специалистов ОАО «РЖД» и ЗАО «Компания ТрансТелеКом». 
7. Осуществление банковских операций (вопросы 10.37-10.43). Контрагенты - ОАО «ТрансКредитБанк», Российское объединение инкассации (РОСИНКАС) ЦБ РФ (Банка России).
ОАО «ТрансКонтейнер» с момента своего основания сотрудничает с ОАО «ТрансКредитБанк» и пользуется большим спектром финансовых инструментов, предлагаемых банком. В первую очередь, это касается расчетно-кассовых операций и «зарплатных» проектов. 

Основным преимуществом выбора ОАО «ТрансКредитБанк» как опорного банка Общества является его уникальное географическое присутствие в регионах нахождения всех структурных подразделений ОАО «ТрансКонтейнер». Кроме того, рыночные условия предоставления финансовых услуг сопоставимы с крупнейшими банковскими учреждениями, а по некоторым позициям их превосходят.  Основная масса банковских счетов, открытых у компании на сети железных дорог, приходится именно на ОАО «ТрансКредитБанк», что упрощает своевременность получения выручки Обществом и  позволяет оперативно производить платежи по возникающим обязательствам. 

Кроме того, информационные системы  Общества, учитывающие доходы от перевозок, настроены на работу с информационными ресурсами ОАО «ТрансКредитБанк».

Поскольку большинство сделок, связанных с выполнением банковских операций, носят оперативный характер, их одобрение  на будущее позволило бы существенно повысить эффективность работы в этой сфере.
По Российскому объединению инкассации (РОСИНКАС) ЦБ РФ (Банка России) на одобрение выносится трехсторонняя сделка с участием ОАО «ТрансКредитБанк» по инкассации, приему, пересчету и зачислению на счет денежной наличности.
8. Договоры о выдаче банковских гарантий с ОАО «ТрансКредитБанк» (вопрос 10.44). 
Контрагент - ОАО «ТрансКредитБанк».

  ОАО «ТрансКонтейнер» имеет склады временного хранения на терминалах, принадлежащих компании (далее – СВХ) на Свердловском, Северо-Кавказском, Горьковском, Южно-Уральском, Забайкальском, Московском, Октябрьском филиалах. Планируется открытие новых СВХ. В соответствии с Таможенным кодексом Таможенного союза одним из условий включения организации в реестр владельцев СВХ и таможенных перевозчиков является обеспечение уплаты таможенных платежей, в качестве которого может выступать банковская гарантия.

В процессе осуществления хозяйственной деятельности в 2011 году ОАО «ТрансКонтейнер» заключено 13 договоров банковской гарантии с ОАО «ТрансКредитБанк» на общую сумму 65 млн. рублей. ОАО «ТрансКредитБанк»  выбран основным партнером по выдаче банковских гарантий на 2012 год, так как он в настоящее время предлагает наименьшую комиссию за выдачу и обслуживание банковских  гарантий из всех банков-партнеров, сотрудничающих  с ОАО «ТрансКонтейнер».
9. Выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, проведение инженерных изысканий, проектирование зданий и сооружений (вопросы 10.45-10.46). 
Контрагенты ОАО «ВНИИЖТ» и ОАО «НИИАС».
ОАО «ВНИИЖТ» и ОАО «НИИАС» являются ведущими отраслевыми институтами в сфере научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, проведения инженерных изысканий, проектирования зданий и сооружений. Однако их привлечение к выполнению работ производится на конкурсной основе только в случае предложения ими самых выгодных условий для ОАО «ТрансКонтейнер» по сравнению с другими претендентами на заключение договоров. 
10. Оказание санаторно-курортных и оздоровительных услуг (вопросы 10.47-10.48). 
Контрагенты - ОАО «РЖД», ОАО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ». 

ОАО «РЖД» и ОАО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ» имеют свои санаторно-курортные и оздоровительные организации во всех регионах России, что позволяет организовать отдых работников всех филиалов ОАО «ТрансКонтейнер». Длительный опыт совместной работы с санаторно-курортными и оздоровительными организациями ОАО «РЖД» и ОАО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ» показал, что все заявки ОАО «ТрансКонтейнер» на отдых работников были удовлетворены.

В 2011 году с ОАО «РЖД», ОАО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ»  было заключено более 30 сделок и приобретено более 620 путевок на сумму более 15 млн. рублей.  Расходы на санаторно-курортные и оздоровительные мероприятия предусмотрены в бюджете ОАО «ТрансКонтейнер», который подлежит одобрению Советом директоров компании. 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по сделке 10.49
(об одобрении заключения  дополнительных соглашений по пролонгации срока действия, изменению банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, по индексации вознаграждения ОАО «ТрансКонтейнер» за выполнение юридических и иных действий (в размере не ниже индексации тарифов за перевозки грузов Прейскуранта 10-01, установленной федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации), а также изменению перечня оказываемых ОАО «ТрансКонтейнер» услуг и их стоимости, по договору о порядке взаимодействия ОАО «РЖД» и ОАО «ТрансКонтейнер» на контейнерных терминалах, принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер», от 31.06.2006 № 26/417)

В соответствии с Федеральным законом «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации» на перевозчика и владельца инфраструктуры (ОАО «РЖД») на местах общего пользования возложен ряд обязанностей перед грузоотправителями, грузополучателями и третьими лицами. К числу таких обязанностей относятся, в частности, прием и оформление перевозочных документов, актовая работа, выгрузка контейнера из вагона, хранение нераскредитованного контейнера и т.д.

После внесения части контейнерных терминалов (мест общего пользования) в уставный капитал ОАО «ТрансКонтейнер» ОАО «РЖД» было необходимо продолжать выполнение своих обязанностей как перевозчика на терминалах ОАО «ТрансКонтейнер». Наиболее целесообразным способом решения данной проблемы было признано заключение договора от 31 июля 2006 года № 26/417 о порядке взаимодействия ОАО «РЖД» и ОАО «ТрансКонтейнер» на контейнерных терминалах, принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер» (далее – Договор).
По Договору ОАО «ТрансКонтейнер» за вознаграждение обязуется совершать от имени ОАО «РЖД» или от своего имени и за счет ОАО «РЖД» на принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер» контейнерных терминалах указанные в Договоре юридические и иные действия, в том числе начально-конечные операции; сортировку контейнеров в вагонах в пути следования; перегруз контейнеров на станции Забайкальск из вагонов узкой колеи в вагоны широкой колеи;  взыскание провозных платежей, сборов и плат по действующим тарифам; погрузочно-разгрузочные работы с контейнерами;  хранение груза в контейнерах и т.д. 

Вознаграждение ОАО «ТрансКонтейнер» по данной сделке за весь период действия Договора по состоянию на 31.12.2011 г. составило 10 423 448 067,45 рублей. 
На данный момент заключено 11 дополнительных соглашений к Договору, предусматривающих пролонгацию срока действия Договора, конкретизацию функций, выполняемых ОАО «ТрансКонтейнер» от своего имени и от имени ОАО «РЖД», индексацию вознаграждения ОАО «ТрансКонтейнер», установление порядка взаимоотношений Сторон при несохранных перевозках, изменение порядка подписания актов выполненных работ и рассмотрения споров и т.д.

В соответствии с пунктом 1 статьи 81 Федерального закона «Об акционерных обществах» данная сделка является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность. Сделка ранее одобрялась советом директоров ОАО «ТрансКонтейнер», когда это требовалось в соответствии с положениями законодательства об акционерных обществах. Вместе с тем, поскольку цена сделки в ходе ее исполнения превысила 2% от балансовой стоимости активов ОАО «ТрансКонтейнер», вся сделка была одобрена Общим собранием акционеров ОАО «ТрансКонтейнер» (сам договор и все заключенные и заключаемые к нему дополнительные соглашения).

Учитывая изложенное, предлагается одобрить на будущее заключение дополнительных соглашений по пролонгации срока действия, изменению банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, по индексации вознаграждения ОАО «ТрансКонтейнер» за выполнение юридических и иных действий (в размере не ниже индексации тарифов за перевозки грузов Прейскуранта 10-01, установленной федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации), а также изменению перечня оказываемых ОАО «ТрансКонтейнер» услуг и их стоимости, по договору о порядке взаимодействия ОАО «РЖД» и ОАО «ТрансКонтейнер» на контейнерных терминалах, принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер», от 31.06.2006 № 26/417 на следующих условиях:

Стороны сделки: ОАО «Российские железные дороги» и ОАО «ТрансКонтейнер».

Предмет сделки: пролонгация срока действия, изменение банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, индексация вознаграждения ОАО «ТрансКонтейнер» за выполнение юридических и иных действий (в размере не ниже индексации тарифов за перевозки грузов Прейскуранта 10-01, установленной федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации), а также изменение перечня оказываемых ОАО «ТрансКонтейнер» услуг и их стоимости. 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по сделке 10.50
(об одобрении заключения  дополнительных соглашений по пролонгации срока действия, изменению банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, по индексации вознаграждения ОАО «РЖД» за выполнение юридических и иных действий (в размере не выше индексации тарифов за перевозки грузов Прейскуранта 10-01, установленной федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации, или, при оказании услуг, в структуру расходов по которым основную долю расходов занимают расходы, приходящиеся на фонд оплаты труда работников, - в размере, учитывающем положения законодательства Российской Федерации, в т.ч. Федерального закона от 24 июля 2009 г. №212 - ФЗ «О страховых взносах в пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», в части тарифов страховых взносов),  а также изменению перечня оказываемых ОАО «РЖД» услуг и их стоимости, по договору о порядке взаимодействия ОАО «РЖД» и ОАО «ТрансКонтейнер» на контейнерных терминалах, принадлежащих ОАО «РЖД», от 15 января 2007 г. № 3)

С момента начала хозяйственной деятельности ОАО «ТрансКонтейнер» у Общества возникла потребность в заключении агентского договора, предусматривающего выполнение на станциях ОАО «РЖД», где отсутствуют контейнерные терминалы ОАО «ТрансКонтейнер»,  необходимых для полноценного осуществления перевозочного процесса действий. В качестве агента было выбрано ОАО «РЖД», т.к. ему принадлежат контейнерные терминалы на указанных станциях и оно имело необходимые для выполнения поручений ОАО «ТрансКонтейнер» штат  квалифицированных специалистов и информационные ресурсы. По заключенному между ОАО «ТрансКонтейнер» и ОАО «РЖД» договору о порядке взаимодействия ОАО «РЖД» и ОАО «ТрансКонтейнер» на контейнерных терминалах, принадлежащих ОАО «РЖД», от 15 января 2007 года № 3 (далее – Договор) ОАО «РЖД» выполняет следующие юридические и иные действия, связанные с перевозкой грузов в вагонах и контейнерах, принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер»:

- предоставление вагонов и/или контейнеров, принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер», грузоотправителям (экспедиторским организациям) по согласованию в установленном порядке с ОАО «ТрансКонтейнер»;

- заполнение документов на перевозку порожних вагонов и / или контейнеров, принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер», на станции отправления  и на станции назначения от имени грузоотправителя, грузополучателя в соответствии с правилами перевозок грузов железнодорожным транспортом в случаях, когда грузоотправителем,  грузополучателем является ОАО «ТрансКонтейнер»;

- передачу по поручению ОАО «ТрансКонтейнер» вагонов и / или контейнеров под ответственность экспедиторской организации, с которой у ОАО «ТрансКонтейнер» заключен соответствующий договор, и прием их от нее при перевозках грузов в прямом смешанном железнодорожно-водном сообщении и прямом сообщении с участием железных дорог ОАО «Акционерная компания «Железные дороги Якутии»;

- согласование с ОАО «ТрансКонтейнер» заявок формы ГУ-12 при перевозках грузов в вагонах и/или контейнерах, принадлежащих ОАО «ТрансКонтейнер»;  

- предоставление ОАО «ТрансКонтейнер» копии дорожных ведомостей для подтверждения обоснованности применения НДС по ставке 0 процентов на  услуги, оказанные при перевозках грузов в международном сообщении.

Вознаграждение ОАО «РЖД» по данной сделке за весь период действия Договора по состоянию на 31.12.2011 составило 121 901 506,77 рублей, что не превышает 2% от балансовой стоимости активов ОАО «ТрансКонтейнер».

На данный момент заключено 10 дополнительных соглашений к Договору, предусматривающих изменение перечня действий, выполняемых ОАО «РЖД» по поручению ОАО «ТрансКонтейнер»; индексацию вознаграждения ОАО «РЖД» за выполнение предусмотренных Договором действий (в соответствии с уровнем индексации тарифов за перевозки грузов в контейнерах, определенным приказами Федеральной службы по тарифам России, а при оказании услуг, в структуру расходов по которым основную долю расходов занимают расходы, приходящиеся на фонд оплаты труда работников, - в размере, учитывающем положения законодательства Российской Федерации, в т.ч. Федерального закона от 24 июля 2009 г. №212 - ФЗ «О страховых взносах в пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», в части тарифов страховых взносов); пролонгацию срока действия Договора; замену места рассмотрения споров по Договору - Третейский суд вместо Арбитражного суда г. Москвы и т.д.

В соответствии с пунктом 1 статьи 81 Федерального закона «Об акционерных обществах» данная сделка является сделками, в совершении которой имеется заинтересованность. Сделка, в том числе дополнительные соглашения, ранее одобрялась Советом директоров ОАО «ТрансКонтейнер», когда это требовалось в соответствии с положениями законодательства об акционерных обществах.

Учитывая изложенное, предлагается одобрить на будущее заключение дополнительных соглашений по пролонгации срока действия, изменению банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, по индексации вознаграждения ОАО «РЖД» за выполнение юридических и иных действий (в размере не выше индексации тарифов за перевозки грузов Прейскуранта 10-01, установленной федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации, или, при оказании услуг, в структуру расходов по которым основную долю расходов занимают расходы, приходящиеся на фонд оплаты труда работников, - в размере, учитывающем положения законодательства Российской Федерации, в т.ч. Федерального закона от 24 июля 2009 г. №212 - ФЗ «О страховых взносах в пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», в части тарифов страховых взносов), а также изменению перечня оказываемых ОАО «РЖД» услуг и их стоимости, по договору по Договору о порядке взаимодействия ОАО «РЖД» и ОАО «ТрансКонтейнер» на контейнерных терминалах, принадлежащих ОАО «РЖД», от 15 января 2007 г. № 3 на следующих условиях: 

Стороны сделки: ОАО «Российские железные дороги» и ОАО «ТрансКонтейнер». 

Предмет сделки: пролонгация срока действия, изменение банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, индексация вознаграждения ОАО «РЖД» за выполнение юридических и иных действий (в размере не выше индексации тарифов за перевозки грузов Прейскуранта 10-01, установленной федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации, или, при оказании услуг, в структуру расходов по которым основную долю расходов занимают расходы, приходящиеся на фонд оплаты труда работников, - в размере, учитывающем положения законодательства Российской Федерации, в т.ч. Федерального закона от 24 июля 2009 г. №212 - ФЗ «О страховых взносах в пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», в части тарифов страховых взносов), а также изменение перечня оказываемых ОАО «РЖД» услуг и их стоимости.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по сделке 10.51
(об одобрении заключения  дополнительных соглашений по пролонгации срока действия, а также  изменению банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, а также по изменению типа вагонов и/или контейнеров, передаваемых в аренду, и видов перевозок, для которых будут использоваться вагоны и контейнеры,  по договору аренды вагонов и контейнеров открытого акционерного общества «ТрансКонтейнер» от 9 сентября 2006 года № 69/ЦФТОАПС-36/1)

После передачи ОАО «РЖД» в уставный капитал ОАО «ТрансКонтейнер» всего парка крупнотоннажных контейнеров и фитинговых платформ для их перевозки перед ОАО «РЖД» встал вопрос обеспечения таким оборудованием перевозок грузов в прямом международном сообщении, перевозок воинских грузов и специальных перевозок с расчетом по требованию-накладной формы 2, перевозок  между структурными подразделениями ОАО «РЖД». С целью решения указанного вопроса между ОАО «ТрансКонтейнер» и ОАО «РЖД» заключен Договор аренды вагонов и контейнеров открытого акционерного общества «ТрансКонтейнер» от 09.09.2006 г. № 69/ЦФТОАПС-36/1 (далее – Договор). В соответствии с Договором Арендодатель       (ОАО «ТрансКонтейнер») обязуется предоставить Арендатору (ОАО «РЖД») в аренду находящиеся в собственности Арендодателя контейнеры и вагоны для осуществления перевозок  в определенных Договором видах сообщений.

Стоимость аренды по данной сделке за весь период действия договора по Договору по состоянию на 31.12.2011 составила 2 475 137 094,62 рублей.

На данный момент заключено 15 дополнительных соглашений к Договору, предусматривающих изменение вида перевозок, для которых вагоны и контейнеры передаются в аренду; уточнение порядка осуществления документооборота по Договору; пролонгацию срока действия Договора; замену места рассмотрения споров по Договору - Третейский суд вместо Арбитражного суда г. Москвы., увеличение ставки арендной платы за вагон с 460 рублей в сутки (без учета НДС) до 729 рублей в сутки (без учета НДС); изменение видов перевозок, для которых вагоны и контейнеры передаются в аренду; изменение технологии возврата вагонов и контейнеров из аренды; изменение банковских реквизитов и т.д.

В соответствии с пунктом 1 статьи 81 Федерального закона «Об акционерных обществах» данная сделка является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность. Сделка ранее одобрялась советом директоров ОАО «ТрансКонтейнер», когда это требовалось в соответствии с положениями законодательства об акционерных обществах. Вместе с тем, поскольку цена сделки в ходе ее исполнения превысила 2% от балансовой стоимости активов ОАО «ТрансКонтейнер», вся сделка была одобрена Общим собранием акционеров ОАО «ТрансКонтейнер» (сам договор и все заключенные и заключаемые к нему дополнительные соглашения).

Учитывая изложенное, предлагается одобрить на будущее заключение дополнительных соглашений по пролонгации срока действия, а также  изменению банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, а также по изменению типа вагонов и/или контейнеров, передаваемых в аренду, и видов перевозок, для которых будут использоваться вагоны и контейнеры, по договору аренды вагонов и контейнеров открытого акционерного общества «ТрансКонтейнер» от 9 сентября 2006 года № 69/ЦФТОАПС-36/1 на следующих условиях:

Стороны сделки: ОАО «ТрансКонтейнер» - «Арендодатель» и ОАО «РЖД»  (Центр фирменного транспортного обслуживания – филиал ОАО «РЖД») - «Арендатор».

Предмет сделки: пролонгация срока действия срока действия, а также  изменение банковских реквизитов Сторон, адреса места нахождения, почтового адреса, номеров контактных телефонов, факса, а также изменение типа вагонов и/или контейнеров, передаваемых в аренду, и видов перевозок, для которых будут использоваться вагоны и контейнеры.

